
Приложение №3 

Результаты анкетирования, 3 квартал 2019 

Данные за 3 квартал 2019 года. 

Обновлено: 7.10.2019. 

Голосов обработано: 2365 

 1 

 2 

 3 

 4 

 5 

 6 

 7 

 8 

 9 

 10 

1. Качество образовательной программы 

 0% 

 0% 

 0% 

 0% 

 0.2% 

 0.3% 

 0.6% 

 1.8% 

 23.6% 

 73.5% 

 

2. Качество преподавания 

 0% 

 0% 

 0% 

 0% 

 0.3% 

 0.4% 

 0.7% 

 1.7% 

 22% 

 74.9% 

 

3. Качество усвоения учебного материала Вашим ребенком 

 0% 

 0% 

 0% 

 0% 

 0.2% 

 0.3% 

 0.6% 

 2.6% 

 19.9% 

 76.4% 

 

4. Материально-техническое обеспечение 

 0% 

 0% 

 0% 

 0% 

 0.2% 



 0.3% 

 0.5% 

 1.7% 

 18.8% 

 78.5% 

 

5. Обеспеченность инвентарем для ведения образовательной деятельности 

 0% 

 0% 

 0% 

 0% 

 0.2% 

 0.3% 

 0.5% 

 2.1% 

 21.5% 

 75.4% 

 

6. Оснащенность учебно-методическим материалом 

 0% 

 0% 

 0% 

 0% 

 0.2% 

 0.2% 

 0.6% 

 2.1% 

 22.7% 

 74.2% 

 

7. Качество административно-управленческого персонала 

 0% 

 0% 

 0% 

 0% 

 0.2% 

 0.3% 

 0.4% 

 2.3% 

 21.1% 

 75.8% 

 

8. Качество содержания помещений 

 0% 

 0% 

 0% 

 0% 

 0.1% 

 0.3% 

 0.7% 

 1.3% 

 22.4% 

 75.2% 

 

9. Качество безопасности учреждения 

 0% 

 0% 



 0% 

 0% 

 0% 

 0.4% 

 0.6% 

 1.8% 

 22.8% 

 75.8% 

 

10. Удовлетворенность качеством предоставляемых услуг в творческих 

объединениях МАУ ДО «ДТСР «Форус» г.Улан-Удэ»? 

 96.5% 

 3.5% 

 Да 

 Нет 

11. Удовлетворенность обучающихся и их законных представителей организацией и 

проведением воспитательных мероприятий в творческих объединениях МАУ ДО 

«ДТСР «Форус» г.Улан-Удэ»? 

 96.8% 

 3.2% 

 Да 

 Нет 

  



Приложение №3.1. 

Результаты анкетирования, 4 квартал 2019 

Данные за 4 квартал 2019 года. 

Обновлено: 21.12.2019 

Голосов: 2282 из 2400 

 1 

 2 

 3 

 4 

 5 

 6 

 7 

 8 

 9 

 10 

1. Качество образовательной программы 

 0% 

 0% 

 0% 

 0% 

 0.1% 

 0.4% 

 0.7% 

 1.3% 

 22.7% 

 74.8% 

 

2. Качество преподавания 

 0% 

 0% 

 0% 

 0% 

 0% 

 0% 

 0.3% 

 1.3% 

 23.6% 

 74.8% 

 

3. Качество усвоения учебного материала Вашим ребенком 

 0% 

 0% 

 0% 

 0% 

 0.1% 

 0.4% 

 0.6% 

 1.5% 

 19.1% 

 78.3% 

 

4. Материально-техническое обеспечение 

 0% 

 0% 

 0% 

 0% 

 0.2% 



 0.4% 

 1.4% 

 1.8% 

 19.4% 

 76.8% 

 

5. Обеспеченность инвентарем для ведения образовательной деятельности 

 0% 

 0% 

 0% 

 0% 

 0% 

 0% 

 1.2% 

 3% 

 20.1% 

 75.7% 

 

6. Оснащенность учебно-методическим материалом 

 0% 

 0% 

 0% 

 0% 

 0.1% 

 0.8% 

 1.2% 

 3.5% 

 20.6% 

 73.8% 

 

7. Качество административно-управленческого персонала 

 0% 

 0% 

 0% 

 0% 

 0% 

 0.4% 

 0.8% 

 1.2% 

 19.1% 

 78.5% 

 

8. Качество содержания помещений 

 0% 

 0% 

 0% 

 0% 

 0.1% 

 0.3% 

 0.7% 

 1.3% 

 22.6% 

 75% 

 

9. Качество безопасности учреждения 

 0% 

 0% 



 0% 

 0% 

 0% 

 0.3% 

 0.7% 

 1.7% 

 22.9% 

 74.4% 

 

10. Удовлетворенность качеством предоставляемых услуг в творческих 

объединениях МАУ ДО «ДТСР «Форус» г.Улан-Удэ»? 

 98% 

 2% 

 Да 

 Нет 

11. Удовлетворенность обучающихся и их законных представителей организацией и 

проведением воспитательных мероприятий в творческих объединениях МАУ ДО 

«ДТСР «Форус» г.Улан-Удэ»? 

 98% 

 2% 

 Да 

 Нет 

 
  



Приложение №3.2.  

Результаты анкетирования, 1 квартал 2020 

Данные за 1 квартал 2020 года. 

Обновлено: 07.04.2020 

Голосов: 2647 из 2800 

 1 

 2 

 3 

 4 

 5 

 6 

 7 

 8 

 9 

 10 

1. Качество образовательной программы 

 0% 

 0% 

 0% 

 0% 

 0.1% 

 0.3% 

 0.6% 

 1.3% 

 6.9% 

 90.8% 

 

2. Качество преподавания 

 0% 

 0% 

 0% 

 0% 

 0% 

 0.1% 

 0.2% 

 1.3% 

 7.2% 

 91.2% 

 

3. Качество усвоения учебного материала Вашим ребенком 

 0% 

 0% 

 0% 

 0% 

 0.1% 

 0.4% 

 0.6% 

 1.5% 

 5.3% 

 92.1% 

 

4. Материально-техническое обеспечение 

 0% 

 0% 

 0% 

 0% 

 0.1% 



 0.2% 

 0.8% 

 1.8% 

 4.4% 

 92.7% 

 

5. Обеспеченность инвентарем для ведения образовательной деятельности 

 0% 

 0% 

 0% 

 0% 

 0% 

 0.1% 

 0.2% 

 0.6% 

 7.9% 

 91.2% 

 

6. Оснащенность учебно-методическим материалом 

 0% 

 0% 

 0% 

 0% 

 0.1% 

 0.4% 

 0.9% 

 1.5% 

 3.7% 

 93.4% 

 

7. Качество административно-управленческого персонала 

 0% 

 0% 

 0% 

 0% 

 0% 

 0.3% 

 0.9% 

 1.5% 

 6.8% 

 90.5% 

 

8. Качество содержания помещений 

 0% 

 0% 

 0% 

 0% 

 0.1% 

 0.3% 

 0.6% 

 1.3% 

 5.6% 

 92.1% 

 

9. Качество безопасности учреждения 

 0% 

 0% 



 0% 

 0% 

 0% 

 0.1% 

 0.4% 

 1.5% 

 5.9% 

 92.1% 

 

10. Удовлетворенность качеством предоставляемых услуг в творческих 

объединениях МАУ ДО «ДТСР «Форус» г.Улан-Удэ»? 

 98.8% 

 1.2% 

 Да 

 Нет 

11. Удовлетворенность обучающихся и их законных представителей организацией и 

проведением воспитательных мероприятий в творческих объединениях МАУ ДО 

«ДТСР «Форус» г.Улан-Удэ»? 

 97.9% 

 2.1% 

 Да 

 Нет 
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